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			Extrait du fichier (au format texte) :

			ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
IMPORTANZA DELLA SICUREZZA PER SÉ E PER GLI ALTRI
Il presente manuale e l apparecchio stesso sono corredati da importanti messaggi relativi alla sicurezza, da leggere ed osservare sempre.
Questo è il simbolo di pericolo, relativo alla sicurezza, il quale avverte dei potenziali rischi per l utilizzatore e per gli altri.
Tutti i messaggi relativi alla sicurezza saranno preceduti dal simbolo di pericolo e dai seguenti termini:

PERICOLO

Indica una situazione pericolosa che, se non evitata, provoca lesioni gravi.

AVVERTENZA

Indica una situazione pericolosa che, se non evitata, potrebbe provocare lesioni gravi.

Tutti i messaggi relativi alla sicurezza specificano il potenziale pericolo a cui si riferiscono ed indicano come ridurre il rischio di lesioni, danni e scosse elettriche conseguenti ad un non corretto uso dell apparecchio. Attenersi scrupolosamente alle seguenti istruzioni:
- L apparecchio deve essere scollegato dalla rete elettrica prima di effettuare qualunque intervento d installazione.
- L installazione o la manutenzione deve essere eseguita da un tecnico specializzato, in conformità alle istruzioni del fabbricante e nel rispetto delle norme locali vigenti in materia di sicurezza. Non riparare o sostituire qualsiasi parte dell apparecchio se non specificamente richiesto nel manuale d uso.
- La messa a terra dell apparecchio è obbligatoria.
- Il cavo di alimentazione deve essere sufficientemente lungo da permettere il collegamento dell apparecchio, incassato nel mobile, alla presa di rete.
- Affinché l installazione sia conforme alle norme di sicurezza vigenti, occorre un interruttore onnipolare avente una distanza minima di 3 mm tra i contatti.
- Non utilizzare prese multiple o prolunghe.
- Non tirare il cavo di alimentazione per staccare la spina dalla presa di corrente.
- Una volta terminata l installazione, i componenti elettrici non dovranno più essere accessibili dall utilizzatore.
- Non toccare l apparecchio con parti del corpo umide e non utilizzarlo a piedi nudi.
- L apparecchio è destinato esclusivamente ad uso domestico per la cottura di alimenti. Non sono consentiti altri usi (es. riscaldare ambienti). Il costruttore declina ogni responsabilità per usi non appropriati o per errate impostazioni dei comandi.
- L utilizzo dell apparecchio non è consentito alle persone (inclusi i bambini) con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o con mancanza di esperienza o conoscenza, a meno che non abbiano avuto istruzioni riguardanti l uso dell apparecchio da parte di persone responsabili della loro sicurezza.
- Le parti accessibili possono diventare molto calde durante l uso. I bambini devono essere mantenuti a distanza e sorvegliati affinchè non giochino con l apparecchio.
- Durante e dopo l uso non toccare le resistenze o le superfici interne dell apparecchio perché possono causare ustioni. Evitare il contatto con panni o altro materiale infiammabile fino a che tutti i componenti dell apparecchio non si siano sufficientemente raffreddati.
- A fine cottura, aprire la porta dell apparecchio con cautela, facendo uscire gradualmente l aria calda o il vapore prima di accedere al suo interno. Con la porta dell apparecchio chiusa, la fuoriuscita dell aria calda avviene dall apertura posta al di sopra del pannello comandi. Non ostruire in nessun caso le aperture di ventilazione.
- Usare guanti da forno per rimuovere pentole e accessori facendo attenzione a non toccare le resistenze.
- Non riporre materiale infiammabile nell apparecchio o nelle sue vicinanze. Se l apparecchio dovesse essere messo in funzione inavvertitamente, potrebbe incendiarsi.
- Non riscaldare o cuocere nell apparecchio cibi in barattoli chiusi. La pressione che si sviluppa all interno potrebbe far scoppiare il barattolo, danneggiando l apparecchio.
- Non usare recipienti in materiale sintetico.
- I grassi e gli olii surriscaldati prendono facilmente fuoco. Sorvegliare la cottura di alimenti ricchi di grasso e di olio.
- Non lasciare mai l apparecchio incustodito durante l essiccazione dei cibi.
- Se per la cottura degli alimenti si aggiungono bevande alcoliche (ad es. rum, cognac, vino) tenere presente che l alcool evapora a temperature elevate. Non è
quindi escluso che i vapori generati possano infiammarsi giungendo a contatto con la resistenza elettrica.

Smaltimento elettrodomestici
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								 - Camera De Surveillance Exterieure Ezviz C3tn 1080p

							

							
							
								49.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cuisinière gaz SMEG SCB60MX9
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Accessoire Saneo Kit Fenetre Pour Climatiseur Mobile
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Fer à repasser CALOR ULTRAGLISS ANTI CALC PLUS FV6832C0
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Armoire À Bijoux Bois Naturel Hauteur 145 Cm
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Xperia X Compact - 32 Go - Noir
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hotte Decorative Valberg Dh 60 Mk302c
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 7 Plus - 128 Go - Noir - Reconditionné
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Imprimante thermique BROTHER PJ-822
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Xperia X - 32 Go - Noir
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Etui LOGITECH iPad 8/9 Gen/ 10.2'' Etui noir
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Bouilloire SMEG KLF04SSEU Chromé

							

							
							
								219.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site docs.whirlpool.eu

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					f awm 1000 tableau des programmes 5019 301 15195

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					F A. B. C. D. E. F. G. H. I. J. K. AWM 1000 TABLEAU DES PROGRAMMES Voyant Porte verrouillée  Voyant Hydrosécurité  Voyant Arrivée d eau  Touches de réglage de la température Sélecteur de programmes Touche Départ différé  Touche Annulation programme/Déverrouiller porte  Touche Sécurité enfant  Touche Essorage variable  Indicateur de déroulement du programme Touche Départ/Pause  Programme C d r e a m s p a c A B } K D E Type de linge/Remarques 
				

			

			

			
				
					
				

				
					ISTRUZIONI PER L'USO

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					ISTRUZIONI PER L USO Pagina PRIMA DI USARE L APPARECCHIO 60 CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELL AMBIENTE 60 PRECAUZIONI E SUGGERIMENTI GENERALI 61 IN CASO DI NON UTILIZZO DELL APPARECCHIO 62 MANUTENZIONE E PULIZIA 62 GUIDA AI COMPONENTI INTERNI 63 USO DEL DISTRIBUTORE GHIACCIO ED ACQUA (se disponibile) 64 USO DEL PRODUTTORE AUTOMATICO DI GHIACCIO (se disponibile) 64 COME CONSERVARE, CONGELARE E SCONGELARE GLI ALIMENTI 65 DISTRIBUZIONE ARIA MULTIFLOW  (se disponibile) 65 GUIDA RICERCA GUASTI 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Fiche produit * Guide de consultation rapide A B P C Q D E F G H R S I L M N O Compartiment Réfrigérateur A. Ventilateur et filtre antibactérien-antiodeurs (selon le modèle) B. Éclairage � ampoule ou � leds (selon le modèle) C. Clayettes D. Éclairage � leds (selon le modèle) E. Couvercle du compartiment spécial ("Viande et poisson" ou "Zéro degré") (si disponible) F. Compartiment spécial ("Viande et poisson" ou "Zéro degré") (si disponible) G. Couvercle du(des) bac(s) � fruits et
				

			

			

			
				
					
				

				
					SCHEDA PRODOTTO LAVASTOVIGLIE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					SCHEDA PRODOTTO LAVASTOVIGLIE MARCHIO Whirlpool CODICE COMMERCIALE WP 122 NUMERO COPERTI 14 CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA A++ Consumo energetico 266 kWh annui, dato basato su 280 cicli di lavaggi standard con attacco all'acqua fredda ed in modalit� a basso consumo energetico. Il consumo energetico effettivo dipende dall'utilizzo dell'elettrodomestico. Consumo energetico del programma Eco 50°  0.93 kWh CONSUMO ENERGETICO IN MODALITÀ "LASCIATO ACCESO" 1.50 W CONSUMO ENERGETICO IN MODALITÀ O
				

			

			

			
				
					
				

				
					REFRIGERATORS AND FREEZERS PRODUCT FICHE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					REFRIGERATORS AND FREEZERS PRODUCT FICHE BRAND NAME WHIRLPOOL COMMERCIAL CODE WH2010 A+ CATEGORY Freezer ENERGY EFFICIENCY CLASS A+ Energy consumption 224 kWh per year, based on standard test results for 24 hours. Actual energy consumption will depend on how the appliance is used and where it is located. FREEZER CAPACITY 204 l STAR RATING - REFRIGERATOR CAPACITY -l TEMPERATURE OF SPECIAL COMPARTMENT -°C FROST FREE SYSTEM No TEMPERATURE RISE TIME (h) 36 FREEZING CAPACITY (kg/24h) 15 CLIMATE CLAS
				

			

			

			
				
					
				

				
					DISHWASHER PRODUCT FICHE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					DISHWASHER PRODUCT FICHE BRAND NAME WHIRLPOOL COMMERCIAL CODE ADG 8900 NUMBER OF PLACE SETTINGS 13 ENERGY EFFICIENCY CLASS A++ Energy consumption 262 kWh per year, based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy consumption will depend on how the appliance is used. ENERGY CONSUMPTION OF THE Eco 50°  PROGRAM 0.92 kWh POWER CONSUMPTION IN LEFT-ON MODE 1.50 W POWER CONSUMPTION IN OFF MODE 0.50 W Water consumption 1680 l per ye
				

			

			

			
				
					
				

				
					REFRIGERATORS AND FREEZERS PRODUCT FICHE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					REFRIGERATORS AND FREEZERS PRODUCT FICHE BRAND NAME WHIRLPOOL COMMERCIAL CODE WHM2511 CATEGORY Freezer ENERGY EFFICIENCY CLASS A+ Energy consumption 248 kWh per year, based on standard test results for 24 hours. Actual energy consumption will depend on how the appliance is used and where it is located. FREEZER CAPACITY 251 l STAR RATING - REFRIGERATOR CAPACITY -l TEMPERATURE OF SPECIAL COMPARTMENT -°C FROST FREE SYSTEM No TEMPERATURE RISE TIME (h) 45 FREEZING CAPACITY (kg/24h) 18 CLIMATE CLASS 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Bedienungsanleitungen

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE IHRE SICHERHEIT UND DIE ANDERER PERSONEN IST SEHR WICHTIG In diesen Anweisungen sowie auf dem Gerät selbst werden wichtige Sicherheitshinweise angegeben, die Sie durchlesen und stets beachten sollten. Dieses Symbol warnt vor möglichen Gefahren für die Sicherheit des Benutzers und anderer Personen. Alle Sicherheitshinweise werden von dem Gefahrensymbol und folgenden Begriffen begleitet: GEFAHR Weist auf eine Gefahrensituation hin, die zu schweren Verletzungen führ
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					FE-47/X-43 - OLYMPUS LEARN CENTER

					07/09/2018 - www.olympus.fr

					APPAREIL PHOTO NUMÉRIQUE FE-47/X-43 Manuel d instructions %Ï Nous vous remercions d avoir acheté un appareil photo numérique Olympus. Avant de commencer � utiliser votre nouvel appareil photo, veuillez lire attentivement ces instructions afin d optimiser ses performances et sa durée de vie. Conservez ce manuel dans un endroit sûr pour pouvoir vous y référer ultérieurement. %Ï Nous vous recommandons de prendre des photos-test pour vous habituer � votre appareil avant de commencer � p
				

			

			

			
				
					
				

				
					SI955DO

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					SI955DO newson SMEG ELITE Table de cuisson induction, 90 cm, bord droit, sérigraphies dorées EAN13: 8017709144746 5 foyers dont : Arrière gauche : 2400 W - booster 3100 W Ø 230 mm - mini 100 mm Avant gauche : 1800 W - booster 2200W Ø 160 mm - mini 100 mm Central Géant : 2800 W - booster 4600 W Ø 280 mm - mini 100 mm Arrière droit : 2400 W - booster 3100 W Ø 230 mm - mini 100 mm Avant droit : 1800 W - booster 2200W Ø 160 mm - mini 100 mm Commandes par touches capacitives Sérigraphies r
				

			

			

			
				
					
				

				
					1 - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					COLOR SPECIFICATIONS BRAND / LAUNCH: Logitech 2010 PROJECT TITLE: Goa Keyboard AMR SPOT COLORS None DIE LINE COLOR (NO PRINT) DIE LINES DETAILS: AMR / GSW Guide PROCESS COLORS K 5 25 50 75 95 DIELINE NAME: n/a SPECIFICATIONS / NOTES: Round 3 files Job is grey scale DIELINE RECEIVED: n/a THIS PRINT SIZE / SCALE: 100% of original MODIFICATION DATE: February 16, 2010 Designer: Emma Ghiselli Location: Fremont, CA, USA Getting started with Media Keyboard K200 K200 1 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Four Electrique - Fiche Produit Selon le règlement ... - Sauter

					17/02/2020 - www.sauter-electromenager.com

					Four Electrique - Fiche Produit Selon le reglement delegue (UE) N° 65/2014 Marque Reference commerciale Indice d-efficacite energetique (EEI cavite) Classe d-efficacite energetique Consommation d-energie par cycle en mode conventionnel Consommation d'energie par cycle en mode chaleur tournante SAUTER SOP4970N 80,3 A+ 0,65 kWh 0,95 kWh Nombre de cavite(s) 1 Source(s) de chaleur Electricite 65 l Volume de la cavite Label ecologique de l-Union Europeenne 
				

			

			

			
				
					
				

				
					1 Centre de téléchargement MobiGo 2 Parcourir le Centre de ...

					03/04/2012 - www.vtech-jouets.com

					1 Centre de téléchargement MobiGo A propos du Centre de téléchargement MobiGo Le Centre de téléchargement MobiGo est un espace dans lequel vous trouverez de nouveaux jeux MobiGo � télécharger. Vos enfants pourront jouer � ces jeux aussitôt qu'ils seront transférés sur leur console MobiGo. Le Centre de téléchargement MobiGo est un espace qui sera constamment mis � jour. N'hésitez pas � consulter régulièrement la plateforme, pour découvrir de nouveaux jeux adaptés � l'âge et au 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Mode d'emploi

					06/03/2012 - www.pentax.fr

					e_kb474_cover_14mm_7.fm Page 1 Thursday, April 23, 2009 11:53 AM HOYA CORPORATION PENTAX Imaging Systems Division 2-36-9, Maeno-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8639, JAPAN (http://www.pentax.jp) PENTAX Europe GmbH (European Headquarters) Julius-Vosseler-Strasse, 104, 22527 Hamburg, GERMANY (HQ - http://www.pentaxeurope.com) (Germany - http://www.pentax.de) Hotline: 0180 5 736829 / 0180 5 PENTAX Austria Hotline: 0820 820 255 (http://www.pentax.at) PENTAX U.K. Limited PENTAX House, Heron Drive, Langle
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